

г. Москва

Давняя дружба связывает рабочих завода «Красный пролетарий» и артистов Художественного театра.

Сегодня состоялась новая встреча друзей. Одна из лучших бригад механического цеха, руководимая Юрием Новицким, предложила народному артисту РСФСР Леониду Ивановичу Губанову стать членом их коллектива коммунистического труда. Актер с радостью принял это предложение. На собрании бригады ему вручили постоянный пропуск на завод. На снимке: члены бригады — М. СВИНУХОВА, бригадир Ю. НОВИЦКИЙ, И. ХОРОШИЛОВ и А. СТАРОСТИН беседуют с Л. ГУБАНОВЫМ.

Фото Р. ФЕДОРОВА.



ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

13 МАЯ 1960

от . . . . .

Газета № . . . . .

